



今天市区天气

晴到少云
偏西风4-5级阵风6级
8~20℃



明天市区天气

晴转多云
偏西风4-5级转3-4级
13~23℃



后天市区天气

阴转多云
西到西南风3-4级
11~22℃

今天市区最高气温20℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天晴到少云,偏西风不大。明天晴到少云,偏西风为主。后天晴转多云,西到西南风。

烟台市气象台20日发布天气预报:
烟台市区,21日白天,晴到少云,偏西

风4-5级阵风6级,最低气温8℃,最高气温20℃。

22日,晴转多云,偏西风4-5级转3-4级,13~23℃。

23日,阴转多云,西到西南风3-4级,11~22℃。

烟台各区市,21日白天,晴到少云,偏西风,沿海及内陆4-5级阵风6级。最低气温,沿海8℃,内陆4℃;最高气温,沿海20℃,内陆22℃。

21日夜间到22日白天,晴到少云,偏西风,海面6-7级,沿海及内陆4-5级阵

风6级,8~25℃。

22日夜间到23日白天,晴转多云,西到西南风,海面6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,9~23℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

近日,一群北归的大雁飞过城市上空。随着烟台的气温止跌回升,温暖的春天已经走近。

唐克 摄



“最美烟台拍客群”诚邀热爱生活、喜爱摄影的您加入。本报将择优刊发,让广大烟台市民都能欣赏到您的佳作。



教您轻松解决电视黑屏无反应

大家有没有遇到过这样的情况:晚上回家,想打开电视放松一下,结果发现电视电源灯不亮,怎么开都开不了机?今天小编就来详细说说可能的原因和解决方法,让您轻松应对这个小麻烦。

电视黑屏无反应有以下三种可能

1.电源问题。有时候,插座可能因为老化或接触不良,导致电源无法正常供应。您可以试着用其他电器插在这个插座上,看看是否能正常工作,来判断插座是否有问题。

除了插座,电源线也是经常出问题的地方。电源线长时间使用可能会磨损、老化,甚至断裂。您可以检查一下电源线是否有破损、断裂或者老化的现象。

另外,电源插头没插好或者插头和插座接触不良,也会导致电视无法开机。记得要检查一下插头是否牢固地插在了插座里。

2.电视机内部故障。如果电源插座和电源线都没问题,可能是电视机内部出了故障。电源板是电视机的关键部件之一,它负责将电源电压转化为电视所需的工作电压。如果电源板出现故障,电视自然就开不了机。

除了电源板,主板也是电视机的重要部件。主板负责处理各种信号和控制功能,如果主板出现故障,电视机同样无法正常开机。而且,电视内部的其他硬件,如电容、电阻等也可能出现故障,导

致电视黑屏无反应。

3.遥控器问题。有时候,电视黑屏无反应,有可能是遥控器出了故障。遥控器电池电量不足时,无法正常发出开机信号。您可以尝试更换一下遥控器电池,看看是否能解决问题。

另外,遥控器本身也可能出现故障,比如按键失灵等。这时候,您可以尝试用电视机上的物理开关来开机。

三招解决电视黑屏无反应

1.检查电源连接。首先,您要确保电源插座正常工作,有电。可以用其他电器来测试一下插座是否有电。如果插座没问题,那就检查一下电源线是否有破损、断裂或老化现象。如果发现电源线有问题,赶紧换一根新的。

然后,再检查一下电源插头是否牢固地插在插座里。如果插头和插座接触不良,可以尝试更换插座或者调整插头的插入角度。

2.尝试使用电视上的物理开关开机。如果遥控器无法正常工作,你可以尝试使用电视上的物理开关来开机。轻轻按一下,看电视是否能正常开机。

3.断电重启电视机。有时候,电视机可能只是暂时性的故障。您可以尝试断电重启电视机。具体操作就是拔掉电视机的电源插头,等待几分钟后再重新插上,然后看看电视机是否能恢复正常。

如果以上方法都无法解决问题,那很可能是电视机内部硬件出现了故障。这时候,建议您联系专业的电视机维修服务进行检查和维修。专业的维修人员会用专业的设备来检测电视的内部情况,找出故障所在并进行修复。

电视黑屏无反应确实是个让人头疼的问题,但只要掌握了正确的原因和解决方法,就能轻松应对了。遇到这个问题时,不要慌张,按照上面说的方法一步步排查和解决。如果问题依然存在,请及时联系专业维修服务。本报综合

老子帮办 天猫家电

免费为市民清洗家电

咨询电话: 18660548841 13176911881

“哪吒”主题公交车开进校园



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 王柯然 摄影报道)近日,一辆特别的公交车开进了芝罘区锦绣小学,瞬间点燃了校园的欢乐气氛。这辆由烟台公交集团莱山区公司打造的“哪吒”主题公交车,不仅外观酷炫,内部更是暗藏玄机,为孩子们带来了一场别开生面的安全知识“盛宴”。

走进车厢,映入眼帘的是满眼的“哪吒”元素,熟悉的卡通形象瞬间拉近了与孩子们的距离。工作人员化身“安全导师”,结合小学生的认知特点,将安全乘车知识巧妙地融入趣味图片、互动游戏中。从如何安全乘坐公交车,到过马路注意事项,再到消防安全常识,孩子们在欢声笑语中轻松掌握。

为了让孩子们更直观地了解车辆盲区的危险性,活动还特别设置了“司机视角”体验环节。在公交车驾驶员的指导下,老师和学生轮流坐上驾驶位,透过车窗观察周边环境,亲身感受车辆盲区的范围,深刻认识到保持安全距离的重要性。

烟台市首个禽流感全链条监测基地启动建设

本报讯(YMG全媒体记者 张萍 通讯员 王朝霞 曾颖雪)近日,烟台市首个禽流感全链条监测基地建设启动仪式在莱州市举行,标志着烟台市禽流感防控工作迈入了全新阶段,也是各方携手守护公共卫生安全的有力见证。下一步,烟台市将依托该监测基地,持续深化“361”监测模式,为“健康烟台”建设贡献力量。

启动仪式上,烟台市疾病预防控制中心副主任刘靖宇深入分析了当前全球禽流感疫情形势,详细阐述了基地建设的背景和重要意义,并对监测基地的后续工作提出了明确要求。他强调,要紧紧围绕“立足实际、统筹推进、精准施策、示范引领”的科学发展思路,以监测预警为发力点,创新开展禽流感全链条“361”监测,即围绕人群、动物、环境三个维度,聚焦人群健康、病例追踪、动物免疫、疫源管控、环境消杀和产品安全六个重心,织密一张监测预警网络。通过这一创新模式,推动多部门协同联动,形成联防联控、群防群控的强大合力,切实保障人民群众生命健康安全。

随后,现场开展了禽流感疫情桌面推演演练。演练通过模拟疫情发生、发展、处置的全过程,进一步明确了各部门职责,理顺了工作机制,提升了协同作战能力。